E.02

CAIROX

AIRVANCE
[loxaponperpaaHu

peLueTku

1)

MoxaponperpagHu
peLueTku
MpaBoObIrbAHN

[1paBOBLIbHK NOXaponperpagHu
peweTkn TMn GE6O

» [1paBObBIB/HA NOXaponperpasHa peLletka, MOHTMPa Ce B CTEHV UK BPaTW C
LieN NpejoTBpaTaBaHe PasnpoCcTpaHeHNeTo Ha noxap. MIHCTanvpa ce camo BbB
BepTVKaIHW CTeHN (He ce NHCTanMpa Xopr3oHTaaHo B nogose nan TaBaHW).
13paboTeHa C naMenv OT eKCnaHAMPaLL, Matepuan, KoUTo Npy TeMnepatypa ot
100°C ce pa3Tandar 1 06pasysaT rIbTHa NOXapoyCTo4MBa nperpaja 3a 1 vac.
Mpn HEOOXOAMMOCT OT MOXaPOYCTOMUMBOCT 2 Yaca Ce MOHTMPAT 2 peLleTkn
eAHa cnep Apyra

m [lOXaponperpagHvTe peLueTkn He ce NPenopbYBaT 3a BbHLEH MOHTax. [la ce
nsberHe 4OCTbMNa Ha BOAa A0 peLueTknTe

YcTpoiicTBo
= Jlamenu oT excnaHAMpaLLl maTepuan

CepTundmuupane
= GE60 pelueTtky ca B cboTBeTCTBYE CbC CTaHAapT EN1364-1

MpoexTHa cneundpuKkauus

m [1paBObLIbAHA MOXapornperpagHa pelletka, M3paboteHa C namenn oT
eKkcraHAMpalLl, matepuan, Kouto npw temnepatypa ot 100°C ce pastanar u
0bpasyBart MbTHa NoXapoycTonynea nperpaga 3a 1 4ac, moaen GE60

MprmepHa nopbUKa
= GE60 1200/800

[ogcHeHwve:

GE60 = Tvin peLleTka

1200 = gbXMHa Ha pelleTkaTa (BUX Tabauuata)
800 = B1COUMHA Ha peLueTKaTa (BMX Tabnmuata)
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E.02

CAIROX

AIRVANCE
MoxaponperpagHu
peLleTku
S
H-5
) L-5 g
50

Ta6nuua Ha cenekuus

400
72.30 86.60 103.70 118 135 149.30 166.30 180.60 197.60 21190 22890 243.20 Q(Ap=2Pa)
62.30 100.80 133.10 171.50 203.90 24230 27470 313.10 345.50 383.90 416.30 454.70 487.10 525.50 557.90 Q(Ap=10Pa)
37.30 63.60 85.60 111.90 134 160.20 182.30 208.50 230.60 256.80 278.90 305.10 327.20 353.40 375.50 Q(Ap=2Pa)
92.40 151.80 201.60 261 310.80 370.20 420 479.40 529.20 588.60 638.40 697.80 747.60 807 856.80 Q(Ap=10Pa)
50.70 86.20 116 151.50 181.30 216.80 246.60 282 311.90 347.30 377.10 412.60 442.40 477.90 507.70
122.60 202.80 270.20 350.40 417.80 498 565.40 645.60 713 793.20 860.60 940.80 1008.20 1088.40 1155.70
64 108.70 146.30 191 228.60 27330 310.90 355.60 393.10 437.90 475.40 520.10 557.70 602.40 640
152.70 253.80 338.70 439.80 524.70 625.80 710.70 811.80 896.70 997.80 1082.70 1183.80 1268.70 1369.80 1454.70
80.50 136.20 183 238.60 285.40 341.10 387.90 443.50 490.30 546 592.80 648.40 695.20 750.90 797.70 Q(Ap=2Pa)
190 315.90 421.60 547.50 653.20 779.10 884.80 1010.70 1116.40 1242.20 1348 1473.80 1579.60 1705.40 1811.20 Q(Ap=10Pa)
93.90 158.80 213.30 278.20 332.70 397.60 452.20 517.10 571.60 636.50 691 756 810.50 875.40 929.90 Q(Ap=2Pa)
220.20 366.90 490.20 636.90 760.20 906.90 1030.10 1176.90 1300.10 1446.90 1570.10 1716.90 1840.10 1986.80 2110.10 Q(Ap=10Pa)
107.20 181.30 243.60 317.80 380 454.20 516.50 590.60 652.90 727 789.30 863.50 925.70 999.90 1062.20 Q(Ap=2Pa)
250.30 417.90 558.70 726.30 867.10 1034.70 1175.50 1343.10 1483.90 1651.50 1792.30 1959.90 2100.70 2268.30 2409 Q(Ap=10Pa)
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AaHHWTE ca U3MepeHw npun:

= Ap = naj Ha HansaraHe

= SN [m?] = cBeTNO ceveHne B m?

= SN [%] = cBeTNO ceyeHne KaTo % OT 0bllaTa MOBBLPXHOCT
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